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SANSKRIT (COMPULSORY)

Paper - Compulsory

Time allowed : 3 Hours Maximum Marks : 80

uksV% & lHkh iz'u vfuok;Z gS A

1. ×2=16fuEufyf[kr ds mÙkj nhft, A 8

(d) ^pk:nÙke~* fdl izdkj dh jpuk gS \

([k) ^pk:nÙke~ esa fonw"kd dk D;k uke gS \

(x) izFke vÄï esa uVh lw=k/kj ls fdl miokl dk uke crkrh

gS A

(?k) uk;d pk:nÙk ds firk dk D;k uke Fkk \

(Ä) ^mixzkee~* esa dkSu lk lekl gS A

(p) ^gfjËkr%* dk foxzg okD; fy[kdj lekl dk uke

crk,aA

(N) ^xe~$requ* feykdj d`nUr :i cuk,¡ A

(t) ^iB~$'kr`* d`nUr :i cukb, A
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2. 2×5=10(d) fdUgha nks 'yksdksa dh lizlÄõ O;k[;k djsa A

(v) vkyksdfo'kkyk esa lglk frfej izos'klNUuk A

mUehfyrkfi n`"VfuZehfyrsokU/dkjs.k AA

(c) nkfjnz;kr~ iq:"kL; ckU/otuks okD;s u lfUr"Brs]

lÙoa gkL;eqiSfr 'khy'kf'ku% dkfUr% ifjEyk;rs A

fuoSZjk foeq[kh HkofUr lqân% LiQhrk HkoUR;kin%]

ikia deZ p ;RijSjfi d`ra rÙkL; lEHkko~;rs A

(l) ifjfpr frfejk es 'khynks"ks.k jkfoz%]

cgqy frfej dkykLrh.kZ iwokZ fo?kV~Vk% A

;qofrtu le{ka dkeesrUu okP;a]

foif.k"kq gr'ks"kk jf{k.k% lkf{k.kks es AA

(n) mn;fr fg 'k'kkÄï% fDyUu [ktZwjik.Mq%]

;qofrtulgk;ks jktekxZiznhi% A

frfejfup;eè;s j'e;ks ;L; xkSjk]

ârty bo iÄïs {khj /kjk% irfUr AA
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([k) fuEufyf[kr esa ls fdlh ,d lwfDr dh lizlÄõ O;k[;k

dhft, A

(v) vlRiq:"klsoso n`f"VfuZ"iQyrka xrk A

(c) vFkZr% iq:"kkss ukjh ;k ukjh lkFkZr% iqeku~ A

vFkok

^pk:nÙke~* ukVd ds f}rh; vîï- dk lkj fy[ksa A

([k) ukf;dk olUr lsuk dk pfj=k&fp=k.k dhft, A

vFkok

ukVd ds izFke vÄï ds vk/kj ij uk;d pk:nÙk vkSj

fonw"kd ds laokn dks vius 'kCnksa esa fy[ksa A

(d) fuEufyf[kr esa ls fdUgh pkj /krqvksa ds d`nUr :i

fy[ksaA

Hkw$rO;r~] xe~$'kr`] d`$vuh;j]

ue~$DRok] iB~$'kkup~] fy[k$;r~]

lso~$ Drorq A

(d) egkdfo Hkkl ds ukVdksa dk mYys[k djrs gq,] mudh

ukV~;'kSyh dk o.kZu djsa A

3.

8

8

4.

4×2=8
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([k) fuEufyf[kr esa ls fdUgha pkj ds izd`fr&izR;; vyx

dhft, %

usrqe~] [kkfnRok] ihr% ØhMu~] ifBroku~] dk;Ze~]

'k;uh;%A

vf/gfj% dfoJs"B%] ;Fkkcye~ fueZf{kde~] xzkexr%]

jk"Vªifr%] Hkwrcfy% A

([k) fuEufyf[kr esa ls fdUgh vkB okD;ksa dk laLd`r esa

vuqokn dhft,

ge egkfo|ky; tkrs gSa A

dkfynkl egku dfo Fks A

jke v;ksè;k ds jktk Fks A

eSa firk th ds lkFk tkrh gw¡ A

jktk czkã.k dks /u nsrk gS A

ty ds fcuk thou ugha A

Øks/ er djks A

(d) fuEufyf[kr esa ls pkj leLrinksa dk foxzg djrs gq,

lekl dk uke fy[ksa%

(i)

(ii)

(iii)

(iv)

(v)

(vi)

(vii)

4×2=8

8×1=8

5.

4×2=8
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Nk=k xq: dks iz.kke djrk gS A

o`{k ls iQy fxjrs gSa A

eq>s vke vPNs yxrs gSa A

n'kjFk ds pkj iq=k Fks A

ge lc Hkkjroklh gSa A

(viii)

(ix)

(x)

(xi)

(xii)
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